
花のまちづくりグループによる緑化推進事業

◎大津地区　大津中央公民館前

◎鳴門東地区（道に花を植える会）　鳴門東コミュニティ集会所の庭

◎板東地区　（たんぽぽ板東・共栄集会所）
夏にはサルビア、冬にはビオラ４０株を植えました。

サルビアを40株植えました。

花畑を作り、マリーゴールド10株、菊３０株、黄コスモス２０株、コスモス１００株を植えました。



花のまちづくりグループによる緑化推進事業

◎里浦地区（鳴南老人クラブ）　鳴南集会所前
ビオラ、ポーチュラカ、サルビアなどを植えました。

◎川東地区（立岩どんぐり子ども会）　立岩集会所
パンジー７株、ビオラ16株、デイジー9株を植えました。

◎川東地区（川東地区自治振興会）川東公民館前歩道
設置したプランター10基にコスモスを植えました。



◎川東地区（NPO法人ガンバール渦のまち）
鳴門大塚スポーツパーク正面花壇

24ヶ所の花壇のうち、22ヶ所が整備済み。残り２ヶ所については参加者を募っていま

す。花壇は、参加者が個別に管理。秋のコスモス祭りにも参加予定です。



◎鳴門市第二中学校校庭

プランターに花を植え、校内に植えた花を配置することができました。学校が明る

くなり、生徒たちもますます元気に活動をすることができるようになりました。また

秋に行われる人権フェスティバルに向け、植えられた花にしっかりと水をやり大切に

育てていきたいと思っています。



花のまちづくりグループによる緑化推進事業

◎JR鳴門駅（花街道地域づくりネットワーク）

◎中央地区（花街道地域づくりネットワーク）北国交差点

◎中央地区（花街道地域づくりネットワーク）JR撫養駅



◎堀江地区（花街道地域づくりネットワーク）池谷県道沿い花壇　　

2011年6月22日（水）の徳島新聞夕刊に掲載されました。

（記事内容）

２２日は、一年のうちで最も昼の時間が長い「夏至」。鳴門市大麻町池谷の

県道沿いでは、曇天の下、ヒマワリが黄色の鮮やかな大輪を開かせ、夏本番

が待ちきれないかのようだ。

近くの森添弘之さん（７１）が３年前から植え始め、１００メートルほど

の区間に千本ほどが密集している。森添さんは「散歩する人が足を止めて見

入ってくれるとうれしい」と話していた。



◎堀江地区　堀江郵便局前

コスモスを９００株植えました。

◎斉田地区(花のまちさいた)　汽車公園ほか

葉牡丹、パンジー、コスモス、芝桜を植えました。



◎中央地区（花街道地域づくりネットワーク）小川病院前

◎板東地区（賀川豊彦記念館外庭）百年記念碑前
献身１００年記念碑前にパンジーを植えました。

◎瀬戸地区　菅谷団地
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